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Csík Miklós

A Magyar Köztársaság Érdemrenddel ki-
tüntetett, Eötvös-díjas, Középiskolai ének-
tanár, karvezető. Életének 82. évében, mél-
tósággal viselt, súlyos betegségben, 2011. 
április 24-én elhunyt.

Az időt nem lehet megállítani. Egymás 
után mennek el a kodályi eszme legfonto-
sabb kivitelezői, pedagógusok, karnagyok, 
zenetanárok, nevelők. Ezek egyike a 81. élet-
évét betöltött Csík Miklós, aki Húsvét va-
sárnap hajnalán hagyta el a földi világot. 
Ha életútján elgondolkozunk meg kell álla-
pítanunk, hogy különös kegyeltje volt a 

sorsnak. Olyan iskolákban működött, melyek hazai és nemzetközi elisme-
résre tettek szert, színvonaluk pedig a Kodály koncepció aranykorában di-
csőséget, nevet szereztek az egész magyar zeneoktatásnak. 

Először Bors Irma (Virginia) mellett a régi Lorántffy-utcai első fővárosi 
zenei általános iskolában tanított, később a Szilágyi Erzsébet Gimnázium-
ban, majd legutóbb a pestszenlőrinci Vörösmarty Mihály 12 osztályos isko-
lában vezette az éne-zene tárgyat, mind a három helyen zenei tagozatokon, 
és mindenütt kiemelkedő sikerrel, kórusversenyeket nyerve, tanárjelölteket 
oktatva. Szinte élete utolsó leheletéig tanított. Ritka adománya a sorsnak! 
Reménykedjünk abban, hogy akik közelében voltak, tovább viszik a tőle 
tanultakat. Csak kapjanak rá lehetőséget.

Szőnyi Erzsébet

Búcsú 

Nehéz szívvel teszem, de búcsúznom kell…
Zeneakadémián osztálytársa, budapesti ének-zenetanár kollégája, 5 évig 

a Szilágy Erzsébet Gimnáziumban tanártársa, és ott kórusának zongora- és 
orgonakísérője lehettem. Ugyanakkor mindvégig jóbarátja, egyben nagy 
tisztelője voltam. Személyes emlékek sokasága tolul fel bennem, és ezek most 
már nem hagynak el többé.

Csak két eseményt említek pályája legelejéről és az utolsó hónapokról:     
Mindössze 1 évet járhatott 1949/50.-ben a Zeneakadémia tanárképzőjébe, 
mikor családját a Budapestről kitelepítendők közé sorolták. Miklós munka-
táborba, majd munkaszolgálatra került. Kodály személyesen járta ki, hogy 




